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3agaya 1 Tpouunblid Mup

Orpannuenue

2 CEeKYH/IbI
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

Br1 nonany B napajuieibHYIO BCEJICHHYIO, T/I€ UCHOJIB3YETCS TPOUYHAs
cucteMa cuucyienus. Hanmummre mporpammy, KOTopasi ToMoxeT Bam OpIcTpo
NIEPEBOJIUTH M3 TPOUIHOM CHCTEMBI CUMCIICHUS B IECATUUHYIO U 00OpaTHO.

dopmart BBOJA

Ha Bxon nomaérest n1Ba uncna: ucxogHas cucrema curcieHus (3-s1 wim 10-5)
¥ caMO YHUCIIO.

dopmaT BHIBOAA

BriBegute unciio, B HEOOXOUMOM CUCTEME CUMCIIeHUs. Ecau uncio He
BXOJUT B CUCTEMY CUUCIICHUS, TO BEIBOIUTCS «Error.

IIpumep 1

BBoa BeiBOa
322 8

IIpumep 2

BBoa BeiBOI

33 Error
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IIpumep 3
BBoa BeiBOA
32 2

Ipumep pemenus (Python 3.9)
str_ = input()

base = str_.split(' )[0]

str_x = str_.split(" )[1]

list x =]

for val in str_x: list_x.append(int(val))

if base =='3":

if len(set(list_x) & {3,4,5,6,7,8,9}) == 0:

rezult 10=0

list_x_revers = list_x[::-1]

for ind,val in enumerate(list_x_revers):

rezult_10+=int(val)*3**ind

print(rezult_10)

else:

print('Error’)
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elif base =="'10":
n = int(str_x)
b="

if n ==0:print('0")

else:

while n > 0: #IToka uncio He HOJb
b = str(n % 3) + b #OcraToT OT JeiIeHNsT HY)KHOUM CHCTEMBI (B HaIIEM
CJ1 3alKUCHIBAEM CJIEBA)
n =n// 3 #llenounciacHuoe aeacHUE
print(b)
else:

print('Error")
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3agaua 2 Jlyymue apy3ps

Orpannuenue

3 CeKyH/IbI
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

VY Bcex OBIBAIOT HE OYEHB XOPOIIKE JHHU, BOT U 'y Mariu JieHb BbIAJICS Tak
ceb6e. Kak xopomro, uro y Mamu ects myumias mogapyra Cara, KoTopasi Bceraa
roToBa MPUNTH HA MOMOIIb U MOAHSATH HACTPOEHUE JIa’KE B CaMOU CIIOKHOU
curyaruu. Ha stot pa3 Cama pemmnia He TOJIBKO TopagoBarh Mairy ciiagkum
OJapPKOM, HO U ChITpaTh C Hel B Urpy. [IpaBuia urpsl o4eHb NIPOCTHI: Y JEBOYEK
€CTh JIBa MEIIOYKa CO CJIaJOCTSIMU, B IEpBOM Melike N KoH]eT, BO BTopomM — M
KOH(]eT. 3a Kax bl X0/ 0JIHA U3 JEBOYEK MOXKET checTh A (A>=1) koHbeT unu u3
OJIHOTO MENIouKa, WK cpa3y u3 aByx! [lobenurenem cTaHOBUTCS TOT, KTO ChECT
MOCJICTHIO KOH(DETY.

[Tockonbky Cainia XoueT MOJHIATH HACTpOoeHUE Maiiie, OHa TOTOBa YCTYIUTh
et mooexy. [lomorute Carie pemuTh, KTO TOHKEH CXOIUTh NepBbIM. O0€ 1eBOUKHU
XOJISIT ONTUMAJIBHO.

dopmar BBOJA

Ha Bxon moctynaer onHa CTpoka, KOTOpasi COJIEPKHUT JBA LIEJIbIX
gucna N u M (0<N,M<10°) uepes npobe.

®opmart BbIBOAA

BriBecTr uMst 1eBOYKH, KOTOpPasl TOJDKHA CXOUTh TepBoii(S — Carra, M —

Mama).
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Ipumep 1

BBoa BeiBOO

12 S

Ipumep 2

BBoa BeiBOI
14187 |S

IIpumevyanus
[Tosicuenue k nepBomy tecty. Ecnu Caira cxoauT nepBoi, TO BO3MOMXKHBI
cnenytouue curyauuu: (0, 2), (1, 1), (1, 0), rae nepBoe YMCI0 — KOTUYECTBO
KOH(ET B MIEPBOM MEIIKE, BTOPOE YHCIO — KOJIMYECTBO KOH(ET BO BTOPOM
metke. B mo6om u3 3Tux BapuaHToB Maiiia cTaHeT moOeIuTeIbHHUIICH, TOITOMY
Camra 1omKHa CXOIUTH IEPBOM.
Ipumep pemenus (OpenJDK Java 15)
import java.util.Scanner;
public class TaskGirls {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int N = in.nextint();
int M = in.nextInt();
System.out.print(game(N, M)? "M" : "S");
by
static boolean game(int A, int B){
int absDiff = Math.abs(B - A);
double goldenRatio = (1 + Math.sqrt(5)) / 2;
double temp = goldenRatio * absDiff;
return Math.min(A, B) != (int)temp;



MOCKOBCKAA TPEAITPOPECCHUOHAJIBHASA
OJIMMIINAJA HIKOJIBHUKOB
2022-2023 y4ebdnblii roa
Hpopuias «MHPpOPMALIMOHHBIE TEXHOJIOT I
MexkaucuuIIMHAPHbIE 32124
10 xxace




MOCKOBCKAA TPEAITPOPECCHUOHAJIBHASA
OJIMMIINAJA HIKOJIBHUKOB
2022-2023 y4ebdnblii roa
Hpopuias «MHPpOPMALIMOHHBIE TEXHOJIOT I
MexkaucuuIIMHAPHbIE 32124
10 xxace

3agauya 3 MaremaTtudeckue BbIPaKeHUs!

Orpannuenue

1 cexyHn
BPEMEHHU
OrpannueHue

256.0 M6
aMsITH

CTaHJIapTHBIN BBOJI UJTU
BBon )

input.txt

CTaHJIapTHBIN BBIBOJI WU
BriBon

output.txt

Cxopo sk3aMenbl. CaHsl IOTPATUIl CIIUIIKOM MHOTO JIHEM HAa MOPAJIbHYIO
NOJTOTOBKY M COBEPIIEHHO HE YMEET pelaTh npocTenmne npumepsl. M3BecTHo,
YTO Ha 3K3aMeHe OyAyT TOJIBKO MPUMEPHI cOo 3Hakamu (+*/) u yucnamu ot 1 10 9

ITomorure Cane HayunThCs pemiaTh Takue npuMepsl. ['apanTupyercs, 4ro
Ka)KJI0€ CJIaraeMoe U Pe3yIbTUPYIOILEE 3HAUEHUE LIEJT0UYNCIEHHOE

dopmar BBOAA

B nepBoii cTpoke 3a/1aHO OIHO 1I€J10€ YUCTIO n(1§n§105+1) - KOJI-BO
CHUMBOJIOB B CTPOKE ( 1 - HEYETHOE)

Bo BTOpOI# - CTpOKA, U3 N CHUMBOJIOB

®opmart BbIBOAA

BriBeguTe 3HaU€HUE MOTYUYMBIIETOCS 3HAYEHUS BBIPAKEHHUS 10
MOYJTIO 10°+7

Mpumep

BBoa BniBoa

3
1+1
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Ipumep pemennss (GNU c++17)
#include <vector>

#include <iostream>

#include <iterator>

#include <algorithm>

#include <unordered_map>
#include <unordered_set>
#include <vector>

#include <string>

#include <map>

using namespace std;

bool islncorect = false;

void Adding(long long& sum, long long tmp_sum, bool is_positive, const
long long mod) {

If (is_positive) {
sum +=tmp_sum;
sum = sum % mod;

b

else {
sum -= tmp_sum;

sum = sum % mod;
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void AddNew(unordered_map<int, int>& ma, int nm) {

if(hm==0|nm==1||nm==2[nm==3|nm==5|nm==7) {

ma[nm] += 1;
return;

¥

if (hm==4){
ma[2] += 2;
return;

by

if (hm ==06) {
ma[3] +=1;
ma[2] +=1;
return;

by

if (hm==28) {
ma[2] += 3;
return;

by

if (hm==9) {
ma[3] += 2,
return;

b

long long CalcTmpSum(unordered_map<int, int>& mp,
unordered_map<int, int>& dl, const long long mod) {
if (dI[0] !1=0){
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isIncorect = true;
return 0;
b
for (auto& [key, value] : dl) {
if (key==1){
continue;

¥

mp[key] -= value;

by

long long sm = 1;

for (auto& [key, value] : mp) {
for (inti=0;i <value; ++i) {

sm = (sm * key) % mod,

}

mp.clear();
dl.clear();
return sm;
¥
int main() {

10s_base::sync_with_stdio(0); cin.tie(0); cout.tie(0);

int n;

cin >>n;

string str;

cin >> str;

10
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long long MOD = 1e9 + 7;

long long sum = 0;
bool isPositive = true;
unordered_map<int, int>mp = { {str[0] - '0', 1} };
unordered_map<int, int> dl;
for(inti=1;i<n;i+=2){
if (isIncorect) {
break;

}
if (str[i] =="+){
Adding(sum, CalcTmpSum(mp, dl, MOD), isPositive, MOD);
isPositive = true;
mp = { {str[i + 1] -'0', 1} };
continue;
}
if (str[i] =="-"{
Adding(sum, CalcTmpSum(mp, dl, MOD), isPositive, MOD);
isPositive = false;
mp = {{str[i + 1] - 0", 1} };
continue;
¥
if (str[i] =="*") {
AddNew(mp, str[i + 1] - '0);

continue;

11
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if (str[i]=="){
AddNew(dl, str[i + 1] - '0");

continue;

¥
Adding(sum, CalcTmpSum(mp, dl, MOD), isPositive, MOD);
if (isIncorect) {

cout << -1 << endl;

}else {

cout << abs(sum) << std::endl;

12
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